

证券代码: 830946

证券简称: 森萱医药 公告编号: 2025-005

江苏森萱医药股份有限公司 2024 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

特别提示: 本公告所载 2024 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2024年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

一、2024年年度主要财务数据和指标

单位:元

| 项目 | 本报告期 | 上年同期 | 变动比例% |
|----------------|------------------|------------------|---------|
| 营业收入 | 537,136,066.43 | 589,560,024.01 | -8.89% |
| 利润总额 | 145,398,877.06 | 165,425,697.41 | -12.11% |
| 归属于上市公司股东的净利润 | 122,775,968.62 | 134,523,788.78 | -8.73% |
| 归属于上市公司股东的扣除非 | 115,738,710.97 | 128,120,137.91 | -9.66% |
| 经常性损益的净利润 | | | |
| 基本每股收益 | 0.2876 | 0.3151 | -8.73% |
| 加权平均净资产收益率%(扣非 | 10.61% | 12.18% | |
| 前) | | | - |
| 加权平均净资产收益率%(扣非 | 10.00% | 11.60% | |
| 后) | | | - |
| 项目 | 本报告期末 | 本报告期初 | 变动比例% |
| 总资产 | 1,352,068,923.10 | 1,327,313,296.09 | 1.87% |
| 归属于上市公司股东的所有者 | 1,190,381,241.77 | 1,135,998,008.43 | 4.79% |
| 权益 | | | |
| 股本 | 426,918,340.00 | 426,918,340.00 | - |
| 归属于上市公司股东的每股净 | 2.79 | 2.66 | 4.89% |
| 资产 | | | |

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素



1、报告期的经营状况、财务状况

报告期内,公司预计实现营业收入 537,136,066.43 元,同比下降 8.89%,预计归属于上市公司股东的净利润为 122,775,968.62 元,同比下降 8.73%;预 计归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润为 115,738,710.97 元,同比下降 9.66%;预计基本每股收益为 0.2876 元/股,同比下降 8.73%;报告期末,预计公司总资产为 1,352,068,923.10 元,同比增长 1.87%;预计归属于上市公司股东的所有者权益为 1,190,381,241.77 元,同比增长 4.79%。

2、影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司营业收入、利润指标稳中有降。一方面,受下游制剂产品参与集采的影响,公司抗肿瘤原料药产品销售价格下跌,影响营业收入和毛利;另一方面,公司2个原料药新品来特莫韦、吲哚菁绿在报告期内获批上市,并形成了商业化订单,一定程度上弥补了部分产品跌价导致的营业收入和毛利的减少;同时,报告期内公司不断苦练内功、优化管理、降本节支,不断提升产品的竞争力,保持营业收入、毛利相对稳定。

三、风险提示

本公告所涉及的公司 2024 年度经营情况以及年度业绩的具体数据,均未经会计师事务所审计,不构成公司对投资者的相关承诺,最终数据以公司 2024 年年度报告中披露的数据为准。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

四、备查文件目录

经公司法定代表人、主管会计工作负责人和会计机构负责人签字并盖章的《资产负债表》、《利润表》

江苏森萱医药股份有限公司 董事会 2025年2月27日